Контрольная работа по географии для 10 класса.1 Вариант.
1.Для какой страны характерна следующая структура хозяйства- сфера услуг составляет около 60 %, промышленность 35 %,сельское хозяйство -15%?
1.Италия     2.Конго   3.Вьетнам     4.Венесуэла.
2.А.Великобритания является монархией и входит в состав ЕС.
Б.Норвегия не является монархией и не входит в состав ЕС.
А. Верны оба утверждения;  Б.Верно только а.;  В.верно только б;  Г.Оба неверны.
3. Автомобилестроение является отраслью специализации для:
1.Австралии  2.Вьетнама  3.Италии   4.Канады.
4. Рисосеяние является отраслью специализации сельского хозяйства для:
1.Канады   2.Мексики    3.Китая     4.Лаоса.
5. 1 тип воспроизводства преобладает в : 1.Анголе   2.Нигерии .      3.Мали      4.Канаде.
6.К юго-западной Азии относятся : 1.Египет   2.Лаос    3.Ирак    4.Кувейт    5.Монголия.
7.Почему в Великобритании развито судостроение? Дайте развёрнутый ответ.
8.К исчерпаемым  невозобновимым ресурсам относятся:  1.Уголь   2.Вода   3.Почва   4.Нефть
9.Не  имеет выхода к мировому океану:  1.Чили    2.Перу    3.Боливия     4.Аргентина
10.Активно добывает нефть на шельфе Северного моря : 
1.Венгрия   2.Великобритания    3.Италия    4.Молдова.
11.Опасность опустынивания угрожает :  1.Украине   2.Алжиру   3.Канаде    4.Ливии.
12.В каких странах и почему можно собирать 2-3 урожая в год? Дайте развёрнутый ответ.
13.К романской группе народов  принадлежат :  1.русские    2.египтяне   3.французы    4.албанцы.
14.Расположите страны по мере увеличения в них плотности населения:
1.Австралия    2.Индия     3.Испания
15.Крупные центры чёрной металлургии расположены в:
 1.Португалии   2.Алжире     3.Франции     4.Вьетнаме.     Объясните почему?
16.Узнайте страну по её описанию:
Эта страна расположена в южном полушарии и имеет выход к Атлантическому океану.  Её территория сильно вытянута в меридианальном направлении и поэтому располагается в трёх климатических поясах: тропическом, субтропическом и умеренном. Вдоль её побережья проходит холодное океаническое течение. Одно из главных богатств страны- плодородные почвы субтропических степей. Эта природная зона называется здесь –пампа.
 
17.На крайнем юго-западе Европы расположена:  1.Италия   2.Швеция   3.Португалия   4.Польша.
18.На полуострове Индокитай расположена страна :  1.Венесуэла    2.Танзания    3.Вьетнам     4.Индия
19.В каком из следующих утверждений содержится информация о миграции в России.
1.В 2008 году естественный прирост населения в России по отдельным регионам был положительным.
2.В последнее время увеличился приток населения в Центральную Россию из стран СНГ.
3.Городское население РФ в 210 году составляло 73 % от общего числа россиян.
4.В последнее время продолжительность жизни в России продолжает сокращаться.
20.Одной из причин  глобальных изменений климата считается повышение содержания в атмосфере :
1.водорода  2.кислорода    3.азота     4.углекислого газа
21.Какие отрасли промышленности и почему являются ведущими для Китая.
22.Какие отрасли хозяйства и почему являются ведущими для  Венесуэлы.
23.Назовите два главных пути развития сельского хозяйства мира. 
Для каких стран и почему они характерны?





Контрольная работа по географии для 10 класса.2 Вариант.
1.Для какой страны характерна следующая структура хозяйства- сфера услуг составляет около 30 %, промышленность 45 %, сельское хозяйство -25%?
1.Австралия     2.Конго   3.Вьетнам     4.Германия.
2.А.Великобритания является монархией и входит в состав ЕС.
Б.Германия не является монархией и входит в состав ЕС.
А. Верны оба утверждения; Б.Верно только а.; В.верно только б; Г.Оба неверны.
3. Бумажная  промышленность является отраслью специализации для:
1.Австралии  2.Вьетнама  3.Италии   4.Канады.
4. Культивирование чая  является отраслью специализации сельского хозяйства для:
1.Канады   2.Мексики    3.Индии  4.Лаоса.
5.2 тип воспроизводства преобладает в : 1.Анголе     2.Нигерии .      3.Германии     4.Канаде.
6.К юго-восточной  Азии относятся:  1.Египет   2.Лаос  3.Ирак   4.Кувейт   5.Вьетнам.
7.Почему в Италии развито автомобилестроение? Дайте развёрнутый ответ.
8.К неисчерпаемым  ресурсам относятся:  1.Уголь  2.Вода   3.Почва   4.Нефть
9.Не  имеет выхода к мировому океану:  1.Монголия   2.Лаос   3.Вьетнам   4.Аргентина
10.Вольфрамо-оловянный пояс проходит через:  1.Венгрию   2.Малайзию    3.Ирак  4.Белорусь.
11.Опасность опустынивания угрожает : 1.Египту   2.Ливии   3.Конго   4.Швеции.
12.В каких странах и почему можно собирать 2-3 урожая в год? Дайте развёрнутый ответ.
13.К  славянской группе народов  принадлежат :  1.евреи   2.египтяне  3.французы   4.сербы.
14.Расположите страны по мере уменьшения в них плотности населения:
1.Австралия    2.Индия     3.Испания
15.Крупные центры цветной металлургии расположены в:
 1.Чили    2.Конго     3.Швеции     4.Венесуэле.     Объясните почему?
16.Узнайте страну по её описанию:
 Это одна из самых больших по величине территории стран мира. Она расположена в северном полушарии. Её берега омывают воды трёх океанов. Самую западную часть страны занимают горы. Она исключительно богата лесными ресурсами, пушниной, запасами пресной воды, различными полезными ископаемыми. Имеет сухопутную границу только с одним  государством. Столица не самый большой город.
17.На крайнем северо-западе Европы расположена:  1.Италия  2.Швеция   3.Португалия  4.Польша.
18.На полуострове Индокитай расположена страна : 1.Лаос  2.Танзания  3.Аргентина   4.Индия
19.В каком из следующих утверждений содержится информация об урбанизации в России.

1.В 2008 году естественный прирост населения в России по отдельным регионам был положительным.
2.В последнее время увеличился приток населения в Центральную Россию из стран СНГ.
3.Городское население РФ в 2010 году составляло 73 % от общего числа россиян.
4.В последнее время происходит отток населения из северных регионов страны.

20.Одной из причин  глобальных изменений климата считается повышение содержания в атмосфере :
1.углекислого газа    2.кислорода    3.азота     4.водорода
21.Какие отрасли промышленности и почему являются ведущими для Японии.
22.Какие отрасли хозяйства и почему являются ведущими для Ирака.
23.Укажите  два главных пути развития НТР? В чём заключаются их особенности.










